
地域での運動・スポーツ行事に関するアンケート結果（考察） 

 

問１ 地域（公民館や行政区）で運動・スポーツ行事は行われていますか？ 

   （コロナ前でお答えください） 

問２ 問１で「１ 行っている」と答えたみなさんへお尋ねします。何を行っていますか？ 

問３ 問１で「２ 行っていない」と答えたみなさんへお尋ねします。どうして行われていないの 

ですか？ 

 

○行っている地域で多い種目は、グラウンドゴルフが一番多かった。続いて運動会、ソフトバレー、 

綱引き大会であった。 

 

○約半数の地域が運動・スポーツ行事を行っていないという結果であった。 

 行っていない理由としては、「以前から行っていない」が最も多く、続いて「人が集まらない」が大多 

数を占めた。このことから、行っている地域とまったく行っていない地域が顕著に現れた形であった。 

 

◇運動・スポーツ行事を行っていない地域へどのように推進するか？ 

 また、地域で人を集めるための対応をどのように支援するか検討する必要がある。 

 

問４ 今後、地域（公民館や行政区）の行事としてやってみたいと思う運動・スポーツ行事はあり 

ますか？（道具のある、なしに関わらずお答えください） 

問５ 問４で「１ ある」と答えたみなさまへお尋ねします。それは何ですか？ 

 

○今後やってみたい行事として、グラウンドゴルフが最も多く、続いて、ソフトバレー、ボウリング、

ボッチャ、バドミントン、卓球、ウオーキングであった。 

 

◇やってみたい行事として多かった種目について、該当する加盟団体等へ指導などの協力などの聞きと

り調査を行い、今後の進め方などを探る。 

 

問６ 地域（公民館や行政区）で運動・スポーツ行事を行うにあたり、何か問題や困っていること 

などはありませんか？ 

 

○「人が集まらない」が最も多かった。続いて、道具がない、場所がない、指導者がいないであった。 

 

◇人を集めるための対応をどのように支援するか検討する。また、道具貸し出しについて、充実を図る 

必要がある。 

 

問７ 地域（公民館や行政区）の方を対象に運動・スポーツ行事を行う場合、地域には会場となる 

場所がありますか？ 

 

○地域に会場となる場所がない場合は、小学校の体育館や運動場が使われている。また、運動・スポ 

ーツ行事が行われていない地域は、地域に会場がない場合がほとんどであった。 

 

◇場所がない地域は、運動・スポーツ行事を行っていない傾向があるので、そのような場合は、小学校 

の体育館や運動場、近くの公共施設の利用を進める。 


